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1. Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje - 

územní pracoviště Chomutov 





2. Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje, 

územní odbor Chomutov 







3. Magistrát města Chomutov - Odbor životního 

prostředí 









4. Policie ČR, Dopravní inspektorát 













5. Povodí Ohře, státní podnik 









6. Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 

(CETIN) 



VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
(„Vyjádření“)

A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

(„Všeobecné podmínky ochrany SEK“)

toto Vyjádření a Všeobecné podmínky ochrany SEK je vydané dle ustanovení § 101 zákona č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění („Zákon o 
elektronických komunikacích“), a dle ustanovení § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v platném znění („Stavební zákon“), a dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., 
občanského zákoníku, v platném znění („Občanský zákoník“)

Číslo jednací: 712995/18 Číslo žádosti: 0118 248 038 („Žádost”)

Název akce („Stavba“) Chomutov, Riegrova, rekonstrukce mostu ev. č. M 14

Důvod vydání Vyjádření („Důvod vyjádření“) Stavební řízení

Žadatel Pontex, spol. s r.o. (Pontex Consulting Engineers, Ltd.)

Stavebník

Zájmové území

Okres Chomutov

Statutární město Chomutov, Zborovská 4602, Chomutov, 43001

Obec Chomutov

Kat. území / č. parcely Chomutov I

Platnost Vyjádření 5. 9. 2020 („Den konce platnosti Vyjádření“)

Žadatel Žádostí určil a vyznačil Zájmové území, jakož i určil Důvod Vyjádření.

Na základě určení a vyznačení Zájmového území Žadatelem a na základě určení Důvodu
Vyjádření vydává společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření:

Dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (dále jen „SEK“) společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.

(I) Na Žadatelem určeném a vyznačeném Zájmovém území se vyskytuje SEK společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.; 

(II) Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. za podmínky splnění bodu (III) tohoto 
Vyjádření souhlasí, aby Stavebník a/nebo Žadatel, je-li Stavebníkem v Zájmovém území 
vyznačeném v Žádosti, provedl Stavbu a/nebo činnosti povolené příslušným správním 
rozhodnutím vydaným dle Stavebního zákona; 

(III) Stavebník a/nebo Žadatel, je-li Stavebníkem, je povinen (i) dodržet tyto níže uvedené podmínky, 
které byly stanovené POS, tak jak je tento označen ve Všeobecných podmínkách ochrany SEK 
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Číslo jednací: 712995/18 Číslo žádosti: 0118 248 038

• Zpevněné povrchy nad kabelovou trasou proveďte tak, aby povrch nad kabelovou trasou byl 
rozebíratelný. 

• V místě stavby se nachází vedení SEK vysoké důležitosti. Při provádění prací v blízkosti 
vedení SEK a v jeho ochranném pásmu 1 metru na každou stranu je nutné používat pouze 
vhodné nářadí s vyloučením mechanizace. Toto vedení slouží k provozu hlasových a datových 
služeb (telefon, internet, IPTV, bankomaty, platební terminály, datové okruhy apod.) účastníků 
veřejné komunikační sítě. K tomuto vedení musí být vždy zachován přístup dle zák. č. 
127/2005 Sb. (Zákon o elektronických komunikacích). 
Bude-li podzemní, nebo nadzemní vedení SEK vadit při realizaci stavby, je nutné toto vedení 
SEK přeložit. Veškeré náklady na případnou překládku hradí stavebník (investor), který změnu 
vyvolal (zák.127/2005 ? zákon o elektronických komunikacích).  V případě, že při této stavbě 
dojde k překládce našeho vedení či zařízení je nutné, aby ještě před vydáním územního 
rozhodnutí stavebník kontaktoval naše pracoviště výstavby sítě pana Radka Kubeše, email: 
radek.kubeš@cetin.cz pro uzavření potřebné ?Smlouvy o provedení vynucené překládky?. 
Překládka samotná, smí být realizována pouze naší společností na základě uzavřené výše 
uvedené ?Smlouvy o provedení vynucené překládky?. 
Z důvodu důležitosti vedení SEK je doporučeno vedení SEK elektronicky vytýčit. 
Seznam vytyčovatelů je součástí vyjádření existenci sítě. 

; a 
(ii) řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany SEK, které jsou nedílnou součástí Vyjádření; 

(IV) Pro případ, že bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník, 
společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je 
dle ustanovení § 104 odst. 17 Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku 
SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení; 

(V) Pro účely přeložení SEK dle bodu (IV) tohoto Vyjádření je Stavebník povinen uzavřít se 
společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK. 

Vyjádření je platné pouze pro Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem, jakož i pro Důvod
Vyjádření stanovený a určený Žadatelem v Žádosti.

Vyjádření pozbývá platnosti i) v Den konce platnosti Vyjádření, ii) změnou rozsahu Zájmového
území či změnou Důvodu Vyjádření uvedeného v Žádosti a/nebo iii) jakýmkoliv porušením
kterékoliv povinnosti stanovené Všeobecnými podmínkami ochrany SEK, to vše v závislosti na
tom, která ze skutečností rozhodná pro pozbytí platnosti Vyjádření nastane nejdříve.

Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. vydáním tohoto Vyjádření poskytla Žadateli
pro Žadatelem určené a vyznačené Zájmové území veškeré informace o SEK dostupné
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. ke dni podání Žádosti.

V případě dotazů k Vyjádření kontaktujte prosím asistenční linku 238 461 111.

Přílohami Vyjádření jsou:

- Všeobecné podmínky ochrany SEK
- Informace k vytýčení SEK ve vlastnictví společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
- Situační výkres (obsahuje Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem a výřezy účelové mapy 

SEK)
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Číslo jednací: 712995/18 Číslo žádosti: 0118 248 038

Vyjádření vydala společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. dne: 5. 9. 2018.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#
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Číslo jednací: 712995/18 Číslo žádosti: 0118 248 038

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s.

1. PLATNOST VŠEOBECNÝCH PODMÍNEK

i) Tyto Všeobecné í podmínky ochrany sítě elektronických komunikací 
(dále jen „VPOSEK“) tvoří součást Vyjádření (jak je tento pojem 
definován níže v článku 2 VPOSEK).

ii) V případě rozporu mezi Vyjádřením a těmito VPOSEK  mají přednost 
ustanovení Vyjádření, pokud není těmito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Níže uvedené termíny, jsou-li použity v těchto VPOSEK a uvozeny 
velkým písmenem, mají následující význam:

„CETIN“ znamená Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se sídlem 
Olšanská 2681/6, Praha 3 PSČ 130 00, IČO: 04084063, zapsaná v 
obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 
20623;
„Den“ je kalendářní den;
„Kabelovod“ podzemní zařízení sestávající se z tělesa Kabelovodu a 
kabelových komor, sloužící k zatahovaní kabelů a ochranných trubek;
„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, ve znění pozdějších předpisů;
„POS“ je zaměstnanec společnosti CETIN, pověřený ochranou sítě, 
Václav Tichý, tel.: 602 165 214, e-mail: vaclav.tichy@cetin.cz;
„Pracovní den“ znamená Den, který není v České republice dnem 
pracovního klidu nebo státem uznaným svátkem;
„Příslušné požadavky“ znamená jakýkoli a každý příslušný právní 
předpis, vč. technických norem, nebo normativní právní akt veřejné 
správy či samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo 
licenci, včetně podmínek, které s ním souvisí;
„Překládka“ je stavba spočívající ve změně trasy vedení SEK ve 
vlastnictví CETIN nebo přemístění zařízení SEK ve vlastnictví CETIN; 
Stavebník, který Překládku vyvolal, je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti 
CETIN veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a 
to na úrovni stávajícího technického řešení;
„SEK“ je síť elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN;
„Stavba“ je stavba a/nebo činnosti ve vztahu, k níž bylo vydáno 
Vyjádření, a je prováděna Stavebníkem a/nebo Žadatelem v souladu s 
Příslušnými požadavky, povolená příslušným správním rozhodnutím 
vydaným dle Stavebního zákona;
„Stavebník“ je osoba takto označená ve Vyjádření; 
„Stavební zákon“ je zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu;
„Vyjádření“ je vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací 
vydané společností CETIN dne 5. 9. 2018 pod č.j 712995/18;
„Zájmové území“ je území označené Žadatelem a/nebo Stavebníkem v 
Žádosti;
„Situační výkres“ je výkres, který je přílohou Vyjádření a obsahuje 
Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem v Žádosti a výřezy 
účelové mapy SEK;
„Zákon o elektronických komunikacích“ je zákon č. 127/2005 Sb., o 
elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů;
„Žadatel“ je osoba takto označená ve Vyjádření.
„Žádost“ je žádost, kterou Žadatel a/nebo Stavebník požádal CETIN o 
vydání Vyjádření. 

3. PLATNOST A ÚČINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a účinné Dnem odeslání Vyjádření na i) 
adresu elektronické pošty Stavebníka a/nebo Žadatele uvedenou v 
Žádosti nebo ii) adresu pro doručení prostřednictvím poštovní 
přepravy uvedenou Stavebníkem a/nebo Žadatelem v Žádosti.

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO 
ŽADATELE

(i) Stavebník, Žadatel je výslovně srozuměn s tím, že SEK je veřejně 
prospěšným zařízením, byla zřízena ve veřejném zájmu a je chráněna 
Příslušnými požadavky.

(ii) SEK je chráněna ochranným pásmem, jehož rozsah je stanoven (a) 
ustanovením § 102 Zákona o elektronických komunikacích a/nebo (b) 
právními předpisy účinnými před Zákonem o elektronických 
komunikacích, není-li Příslušnými požadavky stanoveno jinak.

(iii) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při 
provádění Stavby nebo jiných prací, při odstraňování havárií a 
projektování staveb, řídit se Příslušnými požadavky, správnou praxí v 
oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen učinit 
veškerá nezbytná opatření vyžadovaná Příslušnými požadavky k 
ochraně SEK před poškozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má 
Stavebník rovněž ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové 
území.

(iv) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situačním výkresu, který 
je přílohou Vyjádření a skutečným stavem, je Stavebník a/nebo  
Žadatel povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději Den následující 
po zjištění takové skutečnosti, zjištěný rozpor oznámit POS.

(v) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé 
poškození či krádež SEK bezodkladně, nejpozději Den následující po 
zjištění takové skutečnosti, oznámit takovou skutečnost dohledovému 
centru společnosti CETIN na telefonní číslo +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba na 
společnosti CETIN požadovat, aby se jako účastník správního řízení, 
pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání 
proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, je oprávněn 
kontaktovat POS.

5. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PŘÍPRAVĚ STAVBY 

(i) Při projektování Stavby je Stavebník povinen zajistit, aby projektová 
dokumentace Stavby (i) zohledňovala veškeré požadavky na ochranu 
SEK vyplývající z Příslušných požadavků, zejména ze Zákona o 
elektronických komunikacích a Stavebního zákona, (ii) respektovala 
správnou praxi v oboru stavebnictví a technologické postupy a (iii) 
umožňovala, aby i po provedení a umístění Stavby dle takové 
projektové dokumentace byla společnost CETIN, jako vlastník SEK 
schopna bez jakýkoliv omezení a překážek provozovat SEK, provádět 
údržbu a opravy SEK. 

(ii) Nebude-li možné projektovou dokumentací zajistit některý, byť i jeden 
z požadavků dle předchozího odstavce (i) a/nebo umístění Stavby by 
mohlo způsobit, že nebude naplněn některý, byť i jeden z požadavků 
dle předchozího odstavce (i), vyvolá Stavebník Překládku. 

(iii) Při projektování Stavby, která se nachází nebo je u ní zamýšleno, že 
se bude nacházet v ochranném pásmu radiových tras společnosti 
CETIN a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně 
dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.) je 
Stavebník povinen písemně kontaktovat POS za účelem získání 
konkrétního stanoviska a podmínek k ochraně radiových tras 
společnosti CETIN a pro určení, zda Stavba vyvolá Překládku. 
Ochranné pásmo radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního 
výkresu, který je součástí tohoto Vyjádření.  
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VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s.

(iv) Pokud se v Zájmovém území nachází podzemní silové vedení (NN) ve 
vlastnictví společnosti CETIN, je Stavebník povinen ve vztahu k 
projektové dokumentaci zajistit totéž, co je uvedeno pod písm (i) 
tohoto článku 5, přičemž platí, že Stavebník vyvolá Překládku v 
případech uvedených pod písm (ii) tohoto článku 5. 

(v) Stavebník je povinen při projektování Stavby, která je stavbou (a) 
zařízení silových elektrických sítí (VN, VVN a ZVVN) a/nebo (b) 
trakčních vedení, provést výpočet či posouzení rušivých vlivů na SEK, 
zpracovat ochranná opatření, to vše dle a v souladu s Příslušnými 
požadavky. Stavebník je povinen nejpozději třicet (30) Dnů před 
podáním žádosti o vydání příslušného správního rozhodnutí k 
umístění Stavby dle Stavebního zákona předat POS výpočet či 
posouzení rušivých vlivů na SEK a zpracovaná ochranná opatření. 

(vi) Je-li Stavba v souběhu s Kabelovodem, nebo Kabelovod kříží, je 
Stavebník povinen nejpozději ke Dni, ke kterému započne se 
zpracováním projektové dokumentace ke Stavbě, oznámit POS a 
projednat s POS (a) veškeré případy, kdy trajektorie podvrtů a 
protlaků budou vedeny ve vzdálenosti menší, než je 1,5 m od 
Kabelovodu a (b) jakékoliv výkopové práce, které budou nebo by 
mohly být vedeny v úrovni či pod úrovní Kabelovodu nebo kabelové 
komory. 

(vii) Je-li Stavba umístěna nebo má být umístěna v blízkosti Kabelovodu, 
ve vzdálenosti menší, než jsou 2 m nebo kříží-li Stavba Kabelovod ve 
vzdálenosti menší, než je 0,5 m nad nebo kdekoli pod Kabelovodem, 
je Stavebník povinen předložit POS k posouzení zakreslení Stavby v 
příčných řezech, přičemž do příčného řezu je Stavebník rovněž 
povinen zakreslit profil kabelové komory. 

6. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PROVÁDĚNÍ STAVBY 

(i) Stavebník je před započetím jakýchkoliv zemních prací ve vztahu ke 
Stavbě povinen vytýčit trasu SEK na terénu dle Příslušných 
požadavků a dle Stavebního zákona. S vytýčenou trasou SEK je 
Stavebník povinen seznámit všechny osoby, které budou anebo by 
mohly zemní práce ve vztahu ke Stavbě provádět. V případě porušení 
této povinnosti bude Stavebník odpovědný společnosti CETIN za 
náklady a škody, které porušením této povinnosti společnosti CETIN 
vzniknou a je povinen je společnosti CETIN uhradit. 

(ii) Pět (5) Pracovních dní před započetím jakýchkoliv prací ve vztahu ke 
Stavbě je Stavebník povinen oznámit společnosti CETIN, že zahájí 
práce či činnosti ve vztahu ke Stavbě. Písemné oznámení dle 
předchozí věty zašle Stavebník na adresu elektronické pošty POS a 
bude obsahovat minimálně číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. 

(iii) Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému 
poškození, a to zpravidla dočasným umístěním silničních betonových 
panelů nad kabelovou trasou SEK. Do doby, než je zajištěna a 
zabezpečena ochrana SEK proti mechanickému poškození, není 
Stavebník oprávněn přejíždět vozidly nebo stavební mechanizací 
kabelovou trasu SEK. Při přepravě vysokých nákladů nebo při 
projíždění stroji, vozidly či mechanizací pod nadzemním vedením SEK 
je Stavebník povinen prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je 
dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný způsob přepravy 
nákladu či průjezdu strojů, vozidel či mechanizace. 

(iv) Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je Stavebník povinen 
postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo 
prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze 
země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je Stavebník povinen 
vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce 
v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je Stavebník povinen 
provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, 

která je dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k 
narušení stability sloupu nadzemního vedení SEK. Stavebník je 
povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a 
vědomí společnosti CETIN (a) ke změně nivelety terénu, a/nebo (b) k 
výsadbě trvalých porostů, a/nebo (c) ke změně rozsahu a změně 
konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je 
Stavebník povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit 
proti prověšení, poškození a odcizení. 

(v) Zjistí-li Stavebník kdykoliv během provádění prací ve vztahu ke Stavbě 
jakýkoliv rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností, je 
povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na 
adresu elektronické pošty POS. Stavebník není oprávněn pokračovat 
v pracích ve vztahu ke Stavbě do doby, než získá písemný souhlas 
POS s pokračováním prací. 

(vi) Stavebník není bez předchozího písemného souhlasu společnosti 
CETIN oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor, jakkoliv 
zakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, vstupovat do 
kabelových komor, jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky 
SEK či s jakýmkoliv jiným zařízením se SEK souvisejícím. Rovněž bez 
předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN není Stavebník 
oprávněn umístit nad trasou Kabelovodu jakoukoliv jinou síť technické 
infrastruktury v podélném směru. 

(vii) Byla-li v souladu s Vyjádřením a těmito VPOSEK odkryta SEK je 
Stavebník povinen tři (3) Pracovní dny před zakrytím SEK písemně 
oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. 
Oznámení Stavebníka dle předchozí věty musí obsahovat minimálně 
předpokládaný Den zakrytí, číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. Stavebník není oprávněn provést zakrytí do doby, než 
získá písemný souhlas POS se zakrytím. 

7. ROZHODNÉ PRÁVO

Vyjádření a VPOSEK se řídí českým právem, zejména Občanským 
zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním 
zákonem. Veškeré spory z Vyjádření či VPOSEK vyplývající budou s 
konečnou platností řešeny u příslušného soudu České republiky.

8. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem či pojmem „písemně“ se pro účely Vyjádření a 
VPOSEK rozumí předání zpráv jedním z těchto způsobů: 
- v listinné podobě; 
- e-mailovou zprávou se zaručeným elektronickým podpisem dle zák. 
č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých 
dalších zákonů (zákon o elektronickém podpisu), ve znění pozdějších 
předpisů;

9. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba je počínaje Dnem 
převzetí Vyjádření povinen užít informace a data uvedená ve 
Vyjádření pouze a výhradně k účelu, pro který mu byla tato 
poskytnuta. Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba není 
oprávněn informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, 
půjčovat či jinak umožnit jejich užívání třetí osobou bez předchozího 
písemného souhlasu společnosti CETIN. 

(ii) Pro případ porušení kterékoliv z povinností Stavebníka, Žadatele nebo 
jím pověřené třetí osoby, založené Vyjádřením /nebo těmito VPOSEK 
je Stavebník, Žadatel či jím pověřená třetí osoba odpovědný za 
veškeré náklady a škody, které společnosti CETIN vzniknou 
porušením povinnosti Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí 
osoby.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#
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Informace k vytyčení SEK
V př ípadě požadavku na vytyčení PVSEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se, prosím, 
obracejte na společnosti uvedené níže.

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. - středisko Čechy sever

se sídlem: Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000

IČ:                04084063                                                         DIČ: CZ04084063

kontakt: tel: 238463497 obslužná doba po-pa 7 - 15 hod

COM PLUS CZ, a.s.

se sídlem: Nad Krocínkou 317/48, 190 00 Praha 9

IČ:                25772104                                                         DIČ: CZ 25772104

kontakt: Help Desk, tel.: 472702123, mobil: 724150190, e-mail:helpdesk@complus.cz
Daniel Vondráček, mobil: 606610895, e-mail: daniel.vondracek@complus.cz

Ing. Václav Hlavatý

se sídlem: V Lukách 2162, 269 01 Rakovník

IČ:                44255501                                                         DIČ:

kontakt: Ing.Václav Hlavatý, mobil: 606632506, e-mail: dobrahlava@seznam.cz

Sdělmont  spol.s.r .o.

se sídlem: Jana Opletala 1286, 434 01 Most

IČ:                61324582                                                         DIČ: CZ 61324582

kontakt: Lehký Jaroslav, mobil: 602417851, e-mail::sdelmont@iol.cz

Schlike - Domi, s.r .o.

se sídlem: Průjezdná 1958, 434 01 Most

IČ:                445569564                                                         DIČ: CZ 44659564

kontakt: Dispečink SCHLIKE, mobil:  725905050, e-mail: dispecink@schlike.cz

SITEL, spol. s r .o.

se sídlem: Baarova 957/15, 140 00  Praha 4

IČ:                44797320                                                         DIČ: CZ 44797320

kontakt: Jiří Jedlička, mobil: 602 297 018, e-mail: jjedlicka@sitel.cz

Telkont s.r .o.

se sídlem: U Pivovaru 136, 415 01 Teplice

IČ:                25467069                                                         DIČ: CZ 25467069

kontakt: Petr Pojer, tel.: 417539888, mobil: 605298762, e-mail: pojer@telkont.cz

TEMO-TELEKOMUNIKACE, a.s.

se sídlem: U Záběhlického zámku 233/15, 106 00 Praha 10

IČ:                25740253                                                         DIČ: CZ25740253

kontakt: Michal Nun, mobil: 601 378 578, vytyceni@temo.cz
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 ŽADATEL 

Vyřízeno dne: 4.10.2018 
 

 

 
Pontex s.r.o. 
středisko Liberec 
Mrštíkova 399/2a 
Liberec 460 02 

 
Ing. Petr Řezka 
rezka@pontex.cz 
  
 

 

Vyjádření společnosti CC INTERNET s.r.o. ke stavbě: 

Rekonstrukce mostu přes Chomutovku v ul. Riegrova, e.č. M-14 

     tímto reagujeme na Vaši žádost, která se týkala vyjádření za účelem správního řízení - stavebního řízení. Po prostudování 

poskytnuté dokumentace, souhlasíme s vydáním stavebního rozhodnutí. Vyjádření je platné jeden rok ode dne 

vyhotovení. 
 
 

     Upozorňujeme, že dojde ke střetu s telekomunikační sítí (dále jen TS) společnosti CC INTERNET s.r.o (dále jen SCC). Součástí 

tohoto vyjádření je situace s přibližným průběhem tras (dále jen výkres), přičemž v trase kabelového vedení může být uloženo 

několik kabelů, trubek a chrániček. Ochranné pásmo TS je v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 127/2005 Sb., o 

elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1,5m po stranách krajního vedení 

TS a není v přiloženém výkresu vyznačeno. 

 

Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba je povinna před započetím zemních prací min. čtrnáct dní                                      

předem objednat    vytýčení TS na těchto kontaktech: prodej@ccinternet.cz a ochranasiti@ccinternet.cz (více informací na 

www.ccinternet.cz). 

Pokud dojde k obnažení nebo poškození TS, tak nás neprodleně kontaktujte: 775 677 712 nebo 724 271 455. 

 

S pozdravem, 
 
 

 

 Přílohy 

 
 
Beneš Jakub 

Situační výkres 
Všeobecné podmínky 

CC INTERNET s.r.o. 
 
Příční 29 
430 01 Chomutov 
Email: ochranasiti@ccinternet.cz 
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Příloha k vyjádření o existenci podzemní telekomunikační sítě společnosti CC INTERNET s.r.o. 
 
Orientační výkres + zájmové území 
pro přesné určení polohy a před zahájením prací požádejte o vytýčení na emailu ochranasiti@ccinternet.cz a prodej@ccinternet.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 CC INTERNET s.r.o., Kaprova 42/14, Praha 1 – Staré Město, 110 00 tel. 775 677 712 www.ccinternet.cz 

zapsána v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze oddíl C vložka 203736 IČ: 28721021 DIČ CZ28721021 
 

 

PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÉM PÁSMU 

TELEKOMUNIKAČNÍ SÍTĚ SPOLEČNOSTI CC INTERNET s.r.o. 

I. Obecná ustanovení 
1) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména stavebních nebo jiných 

prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními předpisy, technickými a odbornými 

normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy a učinit veškerá 

opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení telekomunikační sítě (dále jen TS) ve vlastnictví SCC. 

a je výslovně srozuměn s tím, že TS jsou součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu a jsou 

chráněny právními předpisy. 

2) Při jakékoliv činnosti v blízkosti TS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat ochranné pásmo TS 

tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k TS. Při křížení nebo souběhu činností s TS je povinen řídit           

se platnými právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru 

stavebnictví a technologickými postupy. Při jakékoliv činnosti ve vzdálenosti menší než 1,5 m od krajního vedení TS       

se nesmí používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí. 

3) Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené podmínkami ochrany 

TS SCC je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které SCC vzniknou 

porušením jeho povinnosti. 

4) V případě, že budou zemní práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto Vyjádření, nelze toto Vyjádření použít  jako 

podklad pro vytyčení a je třeba požádat o vydání nového Vyjádření. 

5) Bude-li žadatel na SCC požadovat, aby se jako účastník správního řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, 

vzdala práva na odvolání proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, je 

povinen kontaktovat SCC. 

6) Po dokončení stavby SCC nesouhlasí s vyhlášením ochranného pásma nových rozvodů, které jsou budovány, protože se 

již jedná o práce v ochranném pásmu TS. Případné opravy nebo rekonstrukce na svém zařízení nebude SCC provádět 

vyjímku z ochranného pásma nebo na základě souhlasu s činností v tomto pásmu. 

 

 

 

II. Činnost v blízkosti TS 
1) Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit SCC. 

2) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba je povinna před započetím zemních prací min. čtrnáct dní předem požádat     

o vytýčení TS SCC. S vyznačenou trasou TS prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou a nebo by mohly činnosti 

provádět. 

3) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen upozornit jakoukoliv třetí osobu, jež bude provádět zemní  práce, 

aby zjistila nebo ověřila stranovou a hloubkovou polohu TS příčnými sondami, a je srozuměn s tím, že je možná 

odchylka uložení středu trasy TS, mezi skutečným uložením TS a polohovými údaji ve výkresové dokumentaci. 

4) Při provádění zemních prací v blízkosti TS je stavebník, nebo jím povřená třetí osoba, povinen postupovat tak,             

aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání TS. Odkrytou TS je stavebník, nebo jím pověřená 

třetí osoba, povinen zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení. 

5) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností je stavebník, nebo jím pověřená třetí 

osoba, povinen bez zbytečného odkladu přerušit práce a zjištění rozporu oznámit SCC. V přerušených pracích lze 

pokračovat teprve poté, co prokazatelně obdržel souhlas od SCC k pokračování v pracích. 
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6) V místech, kde TS vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je stavebník, nebo jím povřená třetí osoba, 

povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti s ohledem na ubývající krytí nad TS. Výkopové práce          

v blízkosti sloupu nadzemního vedení TS je povinen provádět v takové vzdálenosti, aby nedošlo k narušení jejich 

stability, to vše za dodržení platných právních předpisů, technických a odborných norem, správné praxi v oboru 

stavebnictví a technologických postu 

7) Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí TS, je povinen stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba před 

zakrytím TS vyzvat SCC ke kontrole. Zához je oprávněn provést až poté, kdy prokazatelně obdržel souhlas SCC. 

8) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a vstupovat do 

kabelových komor bez souhlasu SCC. 

9) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu TS mimo vozovku přejíždět vozidly nebo stavební 

mechanizací, a to až do doby, než TS řádně zabezpečí proti mechanickému poškození. Stavebník, nebo jím pověřená 

třetí osoba, je povinen projednat se SCC způsob mechanické ochrany trasy TS. Při přepravě vysokého nákladu            

nebo mechanizace pod trasou TS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat výšku TS nad zemí. 

10) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase TS (včetně ochranného pásma) jakkoliv měnit 

niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch (např. komunikací, parkovišť, 

vjezdů aj.). 

11) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v takové vzdálenosti od TS, 

aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve vzdálenost menší než 1m od TS. 

12) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen obrátit se na SCC v průběhu stavby, a to ve všech případech, kdy 

by i nad rámec těchto podmínek ochrany TS SCC mohlo dojít ke střetu stavby s TS. 

13) Stavebník, nebo jím pověená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat technologické, ochranné a 

pomocné prvky TS. 

14) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání se SCC jakkoliv manipulovat s 

případně odkrytými prvky TS, zejména s ochrannou skříní optických spojek, optickými spojkami, technologickými 

rezervami i jakýmkoliv jiným zařízením TS. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že 

technologická rezerva představuje několik desítek metrů kabelu stočeného do kruhu a ochranou optické spojky je skříň 

o hraně cca 1m. 

15) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození i krádež TS neprodleně od okamžiku zjištění 

takové skutečnosti oznámit SCC. 

 

 

 

III. Součinnost při přípravě stavby 
1) Pokud by činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního orgánu dle zvláštního 

právního předpisu, mohlo dojít k ohrožení i omezení TS, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 

kontaktovat SCC a předložit zakreslení SEK do příslušné dokumentace stavby (projektové, realizační, koordinační atp.). 

2) V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního orgánu dle 

zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen předložit zakreslení trasy TS                

i s příslušnými kótami do zjednodušené dokumentace (katastrální mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra 

dotčení TS. 

3) Při projektování stavby, rekonstrukce i přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků         

a tramvají, nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení stavby, rekonstrukce i přeložky vedení         

a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a tramvají, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 

povinen provést výpočet rušivých vlivů, zpracovat ochranná opatření a předat je SCC. Stavebník, nebo jím pověřená 

třetí osoba, není oprávněn do doby, než obdrží od SCC vyjádření k návrhu opatření, zahájit činnost, která by mohla 

způsobit ohrožení i poškození TS. Způsobem uvedeným v předchozí větě je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 

povinen postupovat také při projektování stavby, rekonstrukce i přeložky produktovodů s katodovou ochranou. 
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4) Při projektování stavby, při rekonstrukci, která se nachází v ochranném pásmu radiových tras SCC a překračuje výšku 15 

m nad zemským povrchem, a to včetnč dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.), nejpozději však 

před zahájením správního řízení ve věci povolení takové stavby, je stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 

kontaktovat SCC za účelem projednání podmínek ochrany těchto radiových tras. Ochranné pásmo radiových tras v šíři 

50m je zakresleno do situačního výkresu. Je tvořeno dvěma podélnými pruhy o šíři 25 m po obou stranách radiového 

paprsku v celé jeho délce, resp. 25 m kruhem kolem vysílacího radiového zařízení. 

5) Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly do prostoru  

stávajících tras a zařízení TS, i do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 

realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údržba a opravy TS, a to i za použití mechanizace, otevřeného 

plamene a podobných technologií. 

 

 

 

IV. Křížení a souběh 
1) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení TS se sítěmi technické infrastruktury, pozemními 

komunikacemi, parkovacími plochami, vjezdy atp. ukládat TS v zákonnými předpisy stanovené hloubce a chránit TS 

chráničkami s přesahem minimálně 0.5 m na každou stranu od hrany křížení. Chráničku je povinen utěsnit a zamezit 

vnikání nečistot. 

2) Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že v případě, kdy hodlá umístit stavbu sjezdu          

i vjezdu, je povinen stavbu sjezdu i vjezdu umístit tak, aby TS nebyly umístěny v hloubce menší než 0,6 m. V případě,     

že stavebník, nebo jím pověřená osoba, není schopen zajistit povinnosti dle předchozí věty, je povinen kontaktovat SCC. 

3) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen základy (stavby, opěrné zdi, podezdívky apod.) umístit tak,         

aby dodržel minimální vodorovný odstup 1,5 m od krajního vedení, případně kontaktovat SCC. 

4) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasy TS znepřístupnit (např. zabetonováním). 

5) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je při křížení a souběhu stavby nebo sítí technické infrastruktury s TS povinen 

zejména: 

a. pokud plánované stavby nebo trasy sítí technické infrastruktury budou umístěny v blízkosti TS ve vzdálenosti 

menší než 2 m nebo při křížení TS ve vzdálenosti menší než 0,5 m nad nebo kdekoli pod TS, předložit SCC a 

následně projednat zakreslení v příčných řezech, 

b. do příčného řezu zakreslit také profil kabelové komory v případě, kdy jsou sítě technické infrastruktury i stavby 

umístěny v blízkosti kabelové komory ve vzdálenosti menší než 2 m, 

c. neumísťovat nad trasou TS v podélném směru sítě technické infrastruktury, 

d. předložit SCC vypracovaný odborný statický posudek včetně návrhu ochrany tělesa TS pod stavbou, ve vjezdu 

nebo pod zpevněnou plochou, 

e. nezakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, 

f. projednat s SCC, nejpozději ve fázi projektové přípravy, jakékoliv výkopové práce, které by mohly být vedeny   

v úrovni i pod úrovní TS nebo kabelové komory a veškeré případy, kdy jsou trajektorie podvrtů a protlaků ve 

vzdálenosti menší než 1,5 m od TS. 

 

 
 
Beneš Jakub 
CC INTERNET s.r.o. 

 
Příční 29 
430 01 Chomutov 
Email: ochranasiti@ccinternet.cz 
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GridServices, s.r.o.

Plynárenská 499/1
Zábrdovice
602 00 Brno
T +420532221111
F +420545578571
E info@gridservices.cz
I www.gridservices.cz
IČ: 27935311
DIČ: CZ27935311

Zapsán do obchodního rejstříku:
Krajský soud v Brně
oddíl C, vložka 57165
26.07.2007

Bankovní spojení:
Československá obchodní banka, 
a.s.
Číslo účtu: 17837923
Kód banky: 0300

Pontex, spol. s r.o. (Pontex 
Consulting Engineers, Ltd.)
Bezová 1658/1
14700 Praha

datum
07.09.2018

vyřizuje
Šárka Falisová

naše značka
5001781868

Věc:
Rekonstrukce mostu Chomutov, Riegrova

K.ú. - p.č.: Chomutov I

Stavebník: Statutární město Chomutov , Zborovská 4602 , 43001 Chomutov

Účel stanoviska: Povolení stavby - stavební režim (ÚR+SP)

GasNet, s.r.o., jako provozovatel distribuční soustavy (PDS) a technické infrastruktury, zastoupený GridServices, s.r.o., 
vydává toto stanovisko: 

 V zájmovém území se nacházejí: 
NTL plynovod ocel DN 300 
 
- při souběhu a křížení IS požadujeme dodržení odstupových vzdáleností dle ČSN 73 6005 
- před zahájením stavby BUDE PROVEDENO vytyčení PZ viz.odst.3, během stavby kontrola PZ  
- poskytnutý zákres je pouze ORIENTAČNÍ 
 
- v ochranném pásmu NTL plyn. zařízení (1 m na každou stranu) nebudou umísťovány základy staveb, budov; 
podezdívky, patky; pilíře; prováděna skládka materiálu a výšková úprava terénu; PZ musí být volně přístupné 
 
Při realizaci stavby je nutno dodržovat veškerá pravidla stanovená pro práce v ochranném pásmu (OP) 
plynárenského zařízení a plynovodních přípojek, které činí 1 m na každou stranu měřeno kolmo od osy plynovodu a 
přípojek. Veškeré stavební práce budou prováděny v OP výhradně ručním způsobem a musí být vykonávány tak, 
aby v žádném případě nenarušily bezpečný provoz uvedených plynárenských zařízení a plynovodních přípojek. 
 
Při splnění všech podmínek tohoto stanoviska souhlasíme s povolením stavby dle zákona 183/2006 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. Tento souhlas platí pro územní řízení, řízení o územním souhlasu, veřejnoprávní smlouvy pro 
umístění stavby, zjednodušené územní řízení, ohlášení, stavební řízení, společné územní a stavební řízení, 
veřejnoprávní smlouvu o provedení stavby nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného 
inspektora. 
  
V zájmovém území se mohou nacházet plynárenská zařízení jiných vlastníků či správců, případně i dlouhodobě 
nefunkční/neprovozovaná plynárenská zařízení bez dostupných informací o jejich poloze a vlastnictví. 

Plynárenské zařízení a plynovodní přípojky jsou dle ust. § 2925 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
provozovány jako zařízení zvlášť nebezpečné a z tohoto důvodu jsou chráněny ochranným pásmem dle zákona 
č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 
 
Nedodržení podmínek uvedených v tomto stanovisku zakládá odpovědnost stavebníka za vzniklé škody. 
 
Rozsah ochranného pásma je stanoven v zákoně 458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 
 
Při realizaci uvedené stavby budou dodrženy podmínky pro provádění stavební činnosti: 
 
1) Za stavební činnosti se pro účely tohoto stanoviska považují všechny činnosti prováděné v ochranném pásmu 
plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (tzn. i bezvýkopové technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo 
ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost plynárenského zařízení a 
plynovodních přípojek (např. trhací práce, sesuvy půdy, vibrace, apod.). 
 
2) Stavební činnosti je možné realizovat pouze při dodržení podmínek stanovených v tomto stanovisku. Nebudou-li 
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tyto podmínky dodrženy, budou stavební činnosti, považovány dle § 68 zákona č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů za činnost bez našeho předchozího souhlasu. Při každé změně projektu nebo stavby (zejména trasy 
navrhovaných inženýrských sítí) je nutné požádat o nové stanovisko k této změně. 
 
3) Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytyčení trasy a přesné určení uložení plynárenského zařízení a 
plynovodních přípojek. Vytyčení trasy provede příslušná provozní oblast (formulář a kontakt naleznete na www.
gridservices.cz nebo NONSTOP zákaznická linka 800 11 33 55). Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) 
uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. O provedeném vytyčení trasy bude sepsán protokol. Přesné určení uložení 
plynárenského zařízení a plynovodních přípojek je povinen provést stavebník na svůj náklad. Bez vytyčení trasy a 
přesného určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek stavebníkem nesmí být vlastní stavební 
činnosti zahájeny. Vytyčení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek považujeme za zahájení stavební 
činnosti. 
 
4) Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, TPG 702 04, zákon č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů, případně další 
předpisy související s uvedenou stavbou. 
 
5) Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou plynárenského zařízení a 
plynovodních přípojek, rozsahem ochranného pásma a těmito podmínkami. 
 
6) Při provádění stavební činnosti, vč. přesného určení uložení plynárenského zařízení je stavebník povinen učinit 
taková opatření, aby nedošlo k poškození plynárenského zařízení a plynovodních přípojek nebo ovlivnění jejich 
bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez 
použití pneumatických, elektrických, bateriových a motorových nářadí. 
 
7) Odkryté plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou v průběhu nebo při přerušení stavební činnosti řádně 
zabezpečeny proti jejich poškození. 
 
8) V případě použití bezvýkopových technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební činnosti provedeno 
úplné obnažení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek v místě křížení na náklady stavebníka. V případě, že 
nebude tato podmínka dodržena, nesmí být použita bezvýkopová technologie. 
 
9) Stavebník je povinen neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození plynárenského zařízení nebo 
plynovodních přípojek (vč. izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie atd.) na telefon 1239. 
 
10) Před provedením zásypu výkopu bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební 
činnosti, kontrola plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Kontrolu provede příslušná provozní oblast 
(formulář a kontakt naleznete na www.gridservices.cz nebo NONSTOP zákaznická linka 800 11 33 55). Při žádosti 
uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. Povinnost kontroly se vztahuje i na 
plynárenské zařízení, které nebylo odhaleno. O provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly 
nesmí být plynárenské zařízení a plynovodní přípojky zasypány. V případě, že nebudou dodrženy výše uvedené 
podmínky, je stavebník povinen na základě výzvy provozovatele plynárenského zařízení a plynovodních přípojek, 
nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození plynárenského zařízení a plynovodních přípojek 
během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v místě styku stavby s plynárenským zařízením a 
plynovodními přípojkami. 
 
11) Plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou před zásypem výkopu řádně podsypány a obsypány těženým 
pískem, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy, vše v souladu s ČSN EN 12007-1-4, 
TPG 702 01, TPG 702 04. 
 
12) Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní prvky 
plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. 
 
13) Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na plynárenském zařízení a plynovodních přípojkách, vč. hlavních uzávěrů 
plynu (HUP) na odběrném plynovém zařízení udržovat stále přístupné a funkční po celou dobu trvání stavební 
činnosti. 
 
14) Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno mimo ochranné 
pásmo plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (není-li ve stanovisku uvedeno jinak). 
 
15) Bude zachována hloubka uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek (není-li ve stanovisku 
uvedeno jinak). 
 
16) Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanismů zabezpečit případný přejezd přes plynárenské 
zařízení a plynovodní přípojky uložením panelů v místě přejezdu plynárenského zařízení. 
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Platí pouze pro území vyznačené v příloze tohoto stanoviska a to 24 měsíců ode dne jeho vydání. 
 
V případě dotčení pozemku v majetku společnosti GasNet, s.r.o. je třeba dále projednat smluvní vztah k tomuto 
pozemku. Kontakt na projednání naleznete na adrese www.gasnet.cz/cs/kontaktni-system/, činnost "Smluvní vztahy 
- pozemky a budovy plynárenských zařízení", případně na NONSTOP zákaznické lince 800 11 33 55. 

Za správnost a úplnost dokumentace předložené s žádostí včetně jejího souladu s platnými předpisy plně 
zodpovídá její zpracovatel. Stanovisko nenahrazuje případná další stanoviska k jiným částem stavby. 
 
V případě další korespondence nebo jednání (např. změna stavby) uvádějte naši značku - 5001781868 a datum 
tohoto stanoviska. Kontakty jsou k dispozici na www.gridservices.cz nebo NONSTOP zákaznická linka 800 11 33 55. 

GasNet, s.r.o.
zastoupená společností GridServices, s.r.o., IČ 279 35 311
Šárka Falisová
Technik externích požadavků-Čechy
Oddělení zpracování ext. požadavků-Čechy

sarka.falisova@innogy.com

Přílohy: Orientační zákres plynárenského zařízení, Orientační zákres plynárenského zařízení, Ověřená příloha 
žadatele, Ověřená příloha žadatele
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11. Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 







12. Technické služby města Chomutova, 

příspěvková organizace 



                                                   

Technické služby města Chomutova, příspěvková organizace 
Sídlo organizace: náměstí 1.máje 89, 430 01 Chomutov 

Příspěvková organizace je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem v oddílu Pr, vložce číslo 630. 

IČO 00079065 ▪ DIČ CZ 00079065 

tel.  474 651 438-9 ▪ info@tsmch.cz ▪ www.tsmch.cz ▪ dat.schránka 9KIK9ZD 
 

 
 
 
 
 
 Ing. Petr Řezka 
 PONTEX s.r.o., středisko Liberec 
 Mrštíkova 399/2a 
 Liberec 3 
 460 02 
 
 
 
 
 
VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE  NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE/LINKA CHOMUTOV 
4. 9. 2018 TSmCh/2018/VO-Hu Daniel Hurník                       4. 9. 2018 
                                                                                                                            Tel.: 731411756 
                                                                                                                      Email: d.hurnik@tsmch.cz 
 
                    

Žádost o souhlas ke stavebnímu řízení na akci „Chomutov, Riegrova, rekonstrukce mostu ev. č. 
M-14“ 
 
Vážený pane Řezko, 
 
Za provozovnu Veřejné osvětlení souhlasím s předloženou projektovou dokumentací. 
 
S pozdravem 
       
                  
Daniel Hurník 
Vedoucí provozu Veřejné osvětlení 
 

 
 
 
 

mailto:info@tsmch.cz
http://www.tsmch.cz/


13. UPC Česká republika, s.r.o. 



 
 
 
 
 
 
 
UPC Česká republika, s.r.o. zastoupena 
Závišova 5, 140 00 Praha 4, Česká republika 

IČ: 00562262 

T +420 261 107 111   F +420 261 107 100 

 
 
 
 
 
 
 

společností  InfoTel, spol. s r.o. 

Novolíšeňská 2678/18, 628 00 Brno-Líšeň 

IČ: 46981071 

T +420 544 422 111   F +420 544 422 155 
 

UPC Česká republika, s.r.o. zastoupená společností InfoTel, spol. s r.o., se sídlem v Brně, Novolíšeňská 2678/18, PSČ 628 00, IČ: 46981071, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 8142 
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Pontex s.r.o. 
Ing. Petr Řezka 
Mrštíkova 399/2a 
460 02  Liberec 3 
 

VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI VEDENÍ VEŘEJNÉ KOMUNIKAČNÍ SÍTĚ (VVKS)  
A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY VEDENÍ VEŘEJNÉ KOMUNIKAČNÍ SÍTĚ 

SPOLEČNOSTI UPC Česká republika, s.r.o. 
vydané podle § 101 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických 

komunikacích), ve znění pozdějších předpisů a § 161 zákona  183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). 

Číslo žádosti: A2207/2018 
Název akce/stavby: Chomutov, Riegrova, rekonstrukce mostu ev. č. M 14 
Vyřizuje: Drahoš Anatolij / +420 724 608 031 
Naše značka: A2207/2018 
Datum: 15.10.2018 
Umístěno: Chomutov, ul. Riegrova 

Katastrální území: k.ú. Chomutov I (652458) 
Číslo parcely:  p.p.č. 2278/1, 2389/2, 2278/6, 2278/8... 

Důvod vydání vyjádření: Sloučené územní a stavební řízení 
Popis důvodu žádosti:   
Žádost o souhlas se zjednodušeným územním řízením: Ne 
Žádost o souhlas s veřejnoprávní smlouvou: Ne 

Společnost InfoTel, spol. s r.o. (dále jen InfoTel) zplnomocněna od 1.3.2017 k zastupování společnosti 
UPC Česká republika, s.r.o. (dále jen UPC) jako vlastníka sítě elektronických komunikací ve 
správních, stavebně – správních, povolovacích a jiných řízení na základě Vaší žádosti o vyjádření o 
existenci sítě po určení a vyznačení zájmového území – předložení projektové dokumentace a na 
základě stanovení důvodu pro vydání vyjádření vydává následující vyjádření: 

ve staveništi předmětné stavby se nachází vedení veřejné komunikační sítě a jeho ochranné 
pásmo 

společnosti UPC, jejíž existence a poloha je zakreslena v příloze tohoto vyjádření. Ochranné pásmo 
VVKS je v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o 
změně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1,5 m po stranách krajní hrany vedení 
VVKS (dále jen Ochranné pásmo). 
Podzemní VVKS jsou uloženy v pískovém loži volně v zemní rýze, kryty cihlou, folií nebo zákrytovou 
deskou nebo v chráničkách PE, optické kabely v chráničkách HDPE. 

(1) Vyjádření je platné pouze v rámci předmětné stavby a pro důvod vydání vyjádření stanovený 
žadatelem v žádosti. 



UPC Česká republika, s.r.o. zastoupená společností InfoTel, spol. s r.o., se sídlem v Brně, Novolíšeňská 2678/18, PSČ 628 00, IČ: 46981071, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 8142 
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Společnost UPC souhlasí s umístěním a realizaci stavby s tím, že stavebník nebo jím pověřená 
třetí osoba dodrží níže uvedené podmínky včetně Všeobecných podmínek ochrany VVKS 
společnosti UPC, které jsou součástí tohoto vyjádření. 

Vyjádření pozbývá platnosti uplynutím doby platnosti, změnou rozsahu zájmového území i změnou 
důvodu vydání vyjádření uvedeného v žádosti nebo nesplněním povinnosti stavebníka dle bodu 2 
tohoto vyjádření, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro pozbytí platnosti tohoto 
vyjádření nastane nejdříve. Platnost vyjádření je 1 rok od data vydání. 
 
(2) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen bez zbytečného odkladu vyzvat 
společnost UPC ke stanovení konkrétních podmínek ochrany VVKS poté, kdy zjistil, že jeho 
záměr, pro který podal shora označenou žádost, je v kolizi s VVKS a nebo zasahuje do 
Ochranného pásma VVKS a v rámci realizace záměru bude nutná manipulace či úprava VVKS. 
Výzva ke stanovení konkrétních podmínek ochrany VVKS případně přeložení musí být podána 
nejpozději však před počátkem realizace stavby. Požádat společnost UPC o stanovení 
konkrétních podmínek ochrany VVKS lze prostřednictvím pověřené osoby společnosti InfoTel – 
Anatolij Drahoš, tel.: 724 608 031, e-mail: anatolij_drahos@infotel.cz (dále jen POS). Stavebník 
zajistí vytýčení a vyznačení PVVKS na místě stavby (doporučujeme zajistit u geodetické firmy 
GEODEX, pan Tomáš Rossiwal, tel.: 606 807 239, min. 5 dní předem se zákresem ZÚ). 
 
- Před zahájením demolice mostu bude provedeno přeložení sítí UPC do nové (provizorní) trasy, 

překládka bude rozdělena na dvě etapy: 1. přeložka optického kabelu 96 vl., 2. přeložka optických 
kabelů 12vl., 

- stavebník bude postupovat dle návrhu provedení překládky vypracované p. Gustavem 
Wiedenem, tel.: 736 613 815, během stavby musí být zajištěná taková opatření, aby nedošlo k 
poškození telekomunikačního vedení, respektovat dotčenou trasu PVVKS a chránit před 
poškozením, 

- stavební dozor, odbornou práce, měření kabelů do překládky a po provedení překládky, 
vypracování dokumentace skutečného provedení provede společnost InfoTel, spol. s r.o., 
kontaktní osoba: pan Gustav Wieden, tel.: 736 613 815, 

- po provedení rekonstrukce mostu sítě UPC budou vracené do původní trasy, včetně mostního 
tělese, na obou „březích“ bude umístěna kabelová komora, kde budou umístěné optické spojky pro 
4 optické kabely typu 12vl.+4x0,75Cu, 

- sítě VKS nesmí být demontované nebo přeložené bez souhlasu UPC Česká republika, s.r.o., 
- veškeré práce budou předem projednané se zástupcem společností, 
- bude zaměřen nový polohopis včetně trasy VKS a KK, před zahájením kolaudačního řízení 

zaměření ve formátu .DGN bude předáno zástupci společnosti 

(3)  Bez ohledu na všechny shora v tomto vyjádření uvedené skutečnosti je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany VVKS společnosti UPC, 
které jsou nedílnou součástí tohoto vyjádření. 
 
V případě jakýkoliv dotazů k poloze VVKS a její dokumentaci lze kontaktovat taktéž výše uvedenou 
pověřenou osobu společnosti InfoTel.  
 
Vyjádření platí i za sítě zaniklé společnosti Sloane Park Property Trust, a.s. Tato firma byla ke dni 
1.7.2011 sloučena do UPC Česká republika, s.r.o. 
 
Přílohami vyjádření jsou: 
 Všeobecné podmínky ochrany VVKS společnosti UPC 
 Situační výkres (obsahuje zákres VVKS v zájmovém/dotčeném území vyznačeném žadatelem) 
 Informace o podmínkách/možnostech napojení 
 Informace o firmě, která provádí vytýčení oproti objednávce 
 
Vyjádření vydala společnost InfoTel dne: 16.10.2018  
 

                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                      Anatolij Drahoš                                                                                                
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Příloha k Vyjádření 
Všeobecné podmínky ochrany VVKS společnosti UPC 

I. Obecná ustanovení 

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména 
stavebních nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními 
předpisy, technickými a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými 
postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení VVKS ve 
vlastnictví společnosti UPC a je výslovně srozuměn s tím, že VVKS jsou zajišťovány ve veřejném 
zájmu a jsou chráněny právními předpisy. 

2. Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení VVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
respektovat ochranné pásmo VVKS tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k VVKS. 
Při křížení nebo souběhu činností s VVKS je povinen řídit se platnými právními předpisy, technickými 
a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy. Při jakékoliv 
činnosti ve vzdálenosti menší než 1,5 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního  VVKS (dále 
jen PVVKS) se musí pracovat s nejvyšší opatrností a jen s ručním nářadím bez použití mechanizace. 

3. Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené 
Všeobecnými podmínkami ochrany VVKS společnosti UPC je stavebník, nebo jím pověřená třetí 
osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti UPC vzniknou porušením jeho 
povinnosti. 

4. V případě, že budou zemní práce zahájeny po uplynutí doby platnosti příslušného vyjádření, musí 
být takto neplatné vyjádření aktualizováno. Je třeba požádat o vydání nového vyjádření, které bude 
podkladem pro následné vytýčení nebo určení polohy VVKS. 

II. Součinnost stavebníka při činnostech v blízkosti VVKS 

1. Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS (pověřená 
osoba společnosti InfoTel, spol. s r.o.) a to v dostatečném časovém předstihu (alespoň 10 pracovních 
dní před zahájením stavebních prací). Oznámení musí obsahovat číslo vyjádření, k němuž se vztahují 
tyto podmínky. 

2. Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen zajistit vyznačení tras PVVKS na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou 
PVVKS prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou činnosti provádět. 

3. Při provádění zemních prací v blízkosti PVVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání 
PVVKS. Odkryté PVVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti 
prověšení, poškození a odcizení. 

4. Při zjištění rozporu mezi vytýčením/údaji o poloze PVVKS a skutečností či při jejím narušení 
stavebník zastaví pracovní činnost a neprodleně informuje POS, tím není dotčena trestní či hmotná 
odpovědnost stavebníka za způsobené škody. V pracích lze pokračovat až po projednání a schválení 
dalšího postupu. 

5. Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí PVVKS, je povinen stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba před zakrytím PVVKS vyzvat POS ke kontrole. Zához je oprávněn provést až 
poté, kdy prokazatelně obdržel souhlas POS. Pracovníci stavebníka provádějící zemní práce zhutní 
zeminu pod VVKS a to uloží před záhozem do pískového lože, vedení bude mechanicky chráněno 
(cihla, zákrytové desky, další zához proveden tříděnou zeminou), cca 30cm pod definitivním povrchem 
bude umístěna výstražná folie oranžové barvy. 

6. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a 
vstupovat do kabelových komor bez souhlasu společnosti UPC.  

7. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu PVVKS mimo vozovku přejíždět 
vozidly nebo Stavební mechanizací, a to až do doby, než PVVKS řádně zabezpečí proti 
mechanickému poškození. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS 
způsob mechanické ochrany trasy PVVKS.  

8. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVVKS (včetně ochranného 
pásma) jakkoliv měnit nivelitu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah chodníků, parkovišť, 
komunikací, zpevněných ploch, apod. 
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9. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat 
technologické, ochranné a pomocné prvky VVKS. 

10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání s POS 
jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky VVKS, zejména s ochrannou skříní optických spojek, 
optickými spojkami, technologickými rezervami či jakýmkoliv jiným zařízením VVKS.  

11. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození i krádež VVKS neprodleně 
od okamžiku zjištění takové skutečnosti, oznámit POS. 

12. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v 
takové vzdálenosti od NVVKS (nadzemního vedení veřejné komunikační sítě), aby činnosti na/v 
manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve vzdálenost menší než 1m od 
NVVKS. 

13. Při přepravě nebo manipulaci vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVVKS je 
stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat výšku vedení nad zemí, případně 
potřebnou změnu výšky vedení projednat s POS. 

III. Práce v budovách a odstraňování budov 

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen před zahájením jakýchkoliv prací v budovách, 
kterými by mohl ohrozit stávající VVKS, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti UPC 
bezpečné odpojení VVKS. 

2. Při provádění činností v budovách je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v souladu s 
právními předpisy, technickými a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a 
technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení VVKS na omítce i pod 
ní. 

IV. Součinnost stavebníka při přípravě stavby 

1. Pokud by činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního 
orgánu dle zvláštního právního předpisu, mohlo dojít k ohrožení či omezení VVKS, je stavebník, nebo 
jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení VVKS do příslušné 
dokumentace stavby (projektové, realizační, koordinační atp.). 

2. V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního 
orgánu dle zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
předložit zakreslení trasy VVKS i s příslušnými kótami do zjednodušené dokumentace (katastrální 
mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra dotčení VVKS. 

3. Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly 
do prostoru stávajících tras a zařízení VVKS, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údržba a opravy 
VVKS, a to i za použití mechanizace, otevřeného plamene a podobných technologií. 
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Příloha k Vyjádření 

Možnosti a způsob připojení objektu ke službám UPC 

Společnost InfoTel Vám poskytuje na základě plné moci za vlastníka technické infrastruktury 
společnosti UPC, dle ustanovení §161 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu (dále jen stavební zákon) současně s vydáním vyjádření následující informace o 
podmínkách včasného napojení stavby (budovy) k SEK, u níž je zájem o služby elektronických 
komunikací společnosti UPC. 
 
Pro urychlení a usnadnění napojení Vaší budovy k SEK a následnému zprovoznění požadovaných 
služeb společnosti UPC, kontaktujte, prosím, technické oddělení společnosti UPC nebo POS, kteří 
budou koordinátorem napojení budovy k SEK. Podmínkou napojení budovy na SEK je splnění 
technických, ekonomických a správních podmínek napojení v dané lokalitě. Kontaktním pracovníkem 
pro řešení napojení Vaší Budovy k SEK je příslušné pracoviště: 

http://www.upc.cz/o-upc/dokumentace/ 

 
 
 
 
 



Trasa PVVKS
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